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Постановка проблеми: У зв’язку з розширенням міжнародних зв’язків 

України, її інтеграції до європейської та світової спільноти та бурхливим 

розвитком інформаційних технологій, багатомовність та полікультурність 

вважаються необхідними чинниками для майбутніх громадян принципово 

нового Європейського простору, й України відповідно. На сьогоднішній день в 

світі активно відбувається процес реорганізації вже існуючої моделі освіти, 

проте для досягнення вищого рівня, державі необхідні принципово нові підходи 

та методи до вивчення матеріалу дисциплін вузького профілю, зокрема 

дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням», яка викладається в 

НУХТ. Нині високої популярності набуває система дистанційної освіти. 

Досягнутий за останні роки прогрес у впровадженні інформаційних технологій 

та комп’ютерних засобів у процес навчання й відсутність праць про передумови 

та перспективи дистанційного навчання англійській мові студентів НУХТ 

зумовили необхідність проведення дослідження в цій галузі. 

Матеріали та методи: Дистанційне навчання як форму надання освіти 

було розглянуто такими освітянами як В. Биков, Р. Гуревич, Ю. Дорошенко, П. 

Дмитренко, Ю. Жук, М. Кадемія, К. Корсак, Н. Корсунська, В. Кухаренко, Ю. 

Пасічник, П. Стефаненко, Б. Шуневич. Наукові доробки зазначених вище авторів 

було взято за основу дослідження. Для досягнення поставленої мети було 

використано методи аналізу та синтезу наукової літератури та метод порівняння.  

Результати дослідження: «Дистанційне навчання – це форма навчання з 

використанням комп’ютерних і телекомунікаційних технологій, які 
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забезпечують інтерактивну взаємодію викладачів та студентів на різних етапах 

навчання i самостійну роботу з матеріалами інформаційної мережі» [3]   

Дослідивши літературні джерела про зарубіжний досвід щодо введення та 

практики дистанційної освіти можемо зробити висновок, що перехід до даного 

освітнього формату не може бути різким. На сьогоднішній день комбінована 

форма отримання освіти є найбільш ефективною.  

Першою передумовою введення дистанційного навчання в НУХТ було 

використання електронної пошти, за допомогою якої викладачі відправляли 

студентам завдання з роз’ясненням та необхідну літературу для його виконання, 

а ті, в свою чергу, надсилали виконані завдання у зворотному листі. Цей метод 

зв’язку студента й викладача є досить зручним, адже дозволяє уникати 

додаткових витрат та економить час: немає потреби роздруковувати завдання на 

папері, носити папери з роботи, адже викладач має змогу перевірити їх вдома, 

студент же в свою чергу має можливість оперативно отримати відповідь на 

запитання, проконсультуватися з тієї чи іншої проблеми. 

Ще однією передумовою популяризації дистанційного навчання стало 

використання такого засобу як електронна версія навчально-методичного 

посібника. Студенти НУХТ мають повне методичне забезпечення з дисципліни 

«Іноземна мова за професійним спрямуванням», доступне в електронному 

вигляді на сайті бібліотеки університету. Кожен зареєстрований студент НУХТ 

має можливість в будь-який час скористатися ресурсами бібліотеки з будь-якого 

електронного пристрою. Електроні версії навчально-методичної літератури та 

електронна пошта використовуються й зараз, як допоміжні методи в класичній 

освіті.  

 Проте з часом функція електронних версій підручників буде 

спеціалізуватися в зв’язку з розвитком дистанційної форми освіти. Можливим є 

перехід від електронної версії навчально-методичної літератури до електронного 

підручника що не є одним і тим же поняттям. Закон України «Про освіту» дає 

наступне визначення: «електронний підручник (посібник) – електронне 

навчальне видання із систематизованим викладом навчального матеріалу, що 

відповідає освітній програмі, містить цифрові об’єкти різних форматів та 

забезпечує інтерактивну взаємодію» [2] Основні принципи електронних 

підручників: наочність, систематичність, доступність, послідовність, 

відповідність особистісно-орієнтованому підходу [1].  

Структура електронного підручника може мати різний вигляд. Головною 

особливістю електронного підручника і  його цінність полягає в тому, що певна 

базова структура наявна в підручнику може добудовуватися та корегуватися, 

модернізуватися та ускладнюватися в залежності від програми навчання, потреб 

студента й вимог викладача. Тобто з позиції англійської мови тематичні розділи, 

а саме лексичний матеріал і тестові завдання можуть бути підлаштовані під 

рівень знань окремих груп. Візуальність сприйняття є основною 

характеристикою електронного підручника. Вона стає більш динамічною, 

яскравішою завдяки можливості наповнення електронних підручників 

візуальними схемами, таблицями, картинками й навіть аудіо- та відеоматеріалом. 
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На сьогоднішній день основним засобом дистанційного навчання 

англійській мові в Національному університеті харчових технологій є 

застосування платформи Moodle. 

Висновок: Впровадження дистанційної системи освіти в НУХТ відбувався 

поетапно. Від електронних ресурсів та електронної пошти, які використовуються 

в традиційній освіти й зараз, до спеціальної системи Moodle. В перспективі, за 

умов належного переймання позитивного досвіду розвинених країн, де ця 

система існує досить тривалий період та дає хороші результаті, кропіткої роботи 

навчально-педагогічного складу вищого навчального закладу, належного 

сприйняття студентською молоддю такої форми освіти, система дистанційного 

навчання матиме все необхідне щоб міцно вкоренитися та навіть конкурувати з 

вже існуючими традиційними освітніми форматами. 
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Українські освітяни приділяють велику увагу застосуванню методик, що 

забезпечують різнобічний розвиток особистості, а також допомагають досягти 

успіху в особистому та професійномоу житті. Вони визнають фундаментальну 

роль емоцій у навчанні, адже завдяки емоційній реакції студенти краще 

вивчають та запам’ятовують матеріал [1, 2]. З іншого боку, негативні емоції, 

пов’язані з відсутністю інтересу, нерозумінням, страхом припуститися помилки, 

можуть завадити вивченню предмета. Такі емоції не можна ігнорувати, а 

навпаки, їх потрібно використовувати як психологічний ресурс для розвитку [3].  

Використання методів інтерактивного навчання спрямоване у вищій школі 

на вироблення навиків, необхідних людині, щоб ефективно взаємодіяти у 

професійному середовищі, реалізувати власні потреби, створюючи партнерські 

стосунки з іншими особами, а також стати повноправним членом суспільства, 

готовим до прийняття самостійних та колегіальних рішень в умовах змінюваної 

реальності.    
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